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HMEPOMHNIA EZETAXHX: 17/06/2022

EEETAZOMENO MAGHMA: 2TOIXEIA PYYEHY KAIMATI>XMOY

HPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATQN

OEMA A

Al.a.AB.Z,y.2,0.A . 2
A2.1.a,2.9,3.0T1,4.Y,5.B

OEMA B

B1. ZeA. 156 ZTOUG EPHUNTIKOUG CUHMIECTEG....AEITOUPYiIa TOUG
B2. ZeA. 295 AvTifeTa, au§avovTal n evOaAnia Tou agpda....OXETIKN

uypaacia

OEMAT

M. a) ZeA. 103 'OTav kartda Tnv.....yla argonoinon
B) ZeA. 104 o1 2 TeAEieg avaAuTiKa
2. ZeA. 194 o1 4 TeAeiec avaAuTika

OEMA A
Al. Q/t=A*(k/8)*(T1-T2)—250=5%4%(0,05/5)*25
—,250=(20*0,05*25)/5— 5=(20*0,05%25)/250=2*0,05=0,1m
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A2. 1bar=10°Pa
1m3=1000It

Pi1=2bar=2*10°Pa
T1=300K
Vi=2It=2*103m?

3—11000AInTn apa P1=Ps—P3=2*10°Pa
12 1000yKn apa Vi=V>—V,=2*¥103m?
23 1000eppokpaciakn apa T>=Tz—T3=600K

12 1000yKkn apa
P1*T2=P>*T1—-2*10°*600=P>*300—-P>=2*%10°*%600/300=2%*10*2
—P2>=4*10°Pa

23 1000epHOKpACIaK apa
Py* V2=P3*V3—>4*105*2*10'3=2*105*V3—>V3=(4*105*2*10'3)/2*105
—V3=4*103m3
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